

29 ИЮЛ 1973 . . . .

г. Ленинград . . . .

Газета № .

**КУКЛЫ ЕДУТ В ХАРЬКОВ**

Герои кукольных спектаклей ждут, когда их упакут в большие ящики и отправят в путешествие. А ждать недолго — сегодня на ящиках появилась надпись: станция назначения — город Харьков. На сцене этого крупного центра Украины Большой театр кукол начнет выступать 1 августа. Труппа будет на гастролях до 5 сентября. Она покажет основные спектакли своего репертуара взрослым зрителям. Юные харьковчане посмотрят представления-сказки.



Сегодня  
в  
нашем  
ГОРОДЕ